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Nevenka Golubic

Pošiljatelj: Josip Dujmovic <dujmovic.stecaj@gmail.com>
Poslano: 27. siječnja 2025. 18:26
Primatelj: Nevenka Golubic
Predmet: Re: FW: KP-PROM doo

Poštovana, 
 
nemam u svom posjedu potpisane prijave tražbine radnika budući da sam svu dokumentaciju predao vama 
19.11.2024.g. kako i stoji u potpisanom primopredajnom zapisniku. 
 
Neki radnici nisu preuzimali pošiljke radi promjena adresa i sličnih razloga tako da sam u nekoliko navrata 
išao fizički u Varaždin i okolna mjesta kako bi im osobno uručio. 
Svi radnici su odjavljeni točno 30 dana nakon uručenja odluke o otkazu kako i propisuje zakon, tako da po 
danu odjave možete znati kada je kojem radniku uručen otkaz. 
 
Što se tiče rada za vrijeme otkaznog roka ni jedan radnik nije imao obvezu raditi za vrijeme otkaznog roka 
budući da dužnik nije nastavio poslovanje. 
Nije mi poznato gdje i na koji način je proveden stručni nadzor te na temelju čega je izdan prekršajni nalog 
budući da ja kao odgovorna osoba u tom trenutku nisam bio upućen ni obaviješten. Dužnik nije poslovao, 
vozila su predana u najam, a radnici nisu imali obvezu rada. 
18.03.2024.g. nije bilo ni moguće obavljati poslove osposobljavanja vozača od strane društva KP PROM 
d.o.o. budući da su vozila predana u najam prije tog datuma. 
 
Po čijem nalogu, u čijim vozilima, kada i uz kakvo predstavljanje su bivši zaposlenici obavljali nekakve 
radnje zbilja ne znam, budući da KP PROM d.o.o. nije imao uvjeta za isto. 
Također ne znam kako i gdje je obavljen stručni nadzor ni tko ga je provodio bez obavijesti i prisutnosti 
stečajnog upravitelja (odgovorne osobe). 
 
 
S poštovanjem 
 
Stečajni upravitelj 
Josip Dujmović 
 
 
 
čet, 23. sij 2025. u 17:28 Nevenka Golubic <nevenka.golubic@vz.t-com.hr> napisao je: 

Poštovani, 

  

Među dokumentacijom koju sam od Vas preuzela,  ne nalazi se popis tražbina radnika potpisan od svakog 
pojedinog radnika ( čl. 257. SZ-a ) 

Stoga Vam molim da mi dostavite navedeni popis ovjeren od strane radnika. 

  

Što se tiče otkazivanja ugovora o radu, na temelju raspoloživih isprava, proizlazi da je dijelu radnika otkaz uručen 
preporučenom pošiljkom s povratnicom, 
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dok dijelu radnika nije uručena preporučena pošiljka i  ista Vam je vraćena. 

  

Međutim, otkaze ugovora o radu su potpisali i radnici kojima nije uručena preporučena poštanska pošiljka. Budući 
da na odluci o otkazu ugovora o radu nema nikakvog datuma, 

molim Vas da me obavijestite kada su Vam ti radnici ovjerili odluke o otkazu ugovora o radu. Odjave s mirovinskog 
ste za te radnike izvršili 20.04.2024. 

  

Ujedno Vas molim da me obavijestite jesu li radnici imali obvezu raditi za vrijeme otkaznog roka.  

Naime, dana 18.03.2024. je ovlašteni nadzornik HAK-a obavio izvanredni stručni nadzor  nad radom tvrtke KP 
PROM. 

Nadzorom je utvrđeno da ista ne vodi poslove osposobljavanja vozača u skladu s propisima, te je MUP nakon toga 
izdao obavezni prekršajni nalog. 

Dejan Lovrenčić i Predrag Zrinski, su bili tada radnici stečajnog dužnika, zaposleni kao instruktori vožnje.  

  

S poštovanjem 

Nevenka Golubić, stečajna upraviteljica KP PROM 

  

  

  

  

  

From: Josip Dujmovic [mailto:dujmovic.stecaj@gmail.com]  
Sent: Thursday, January 23, 2025 12:37 PM 
To: Nevenka Golubic <nevenka.golubic@vz.t-com.hr> 
Subject: Re: FW: KP-PROM doo 

  

Poštovana, 

odjave radnika su izvršene u skladu sa zakonskim odredbama.. 

  

Svim zaposlenicima su poslane odluke o otkazu nakon otvaranja stečajnog postupka.  

Obzirom da zaposlenici moraju zaprimiti odluku o otkazu te nakon zaprimanja mora proći 30 dana 
otkaznog roka, svi su odjavljeni sukladno tome. 
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Zaposlenicima su isplaćene zaostale plaće, no otkazni rokovi nisu obzirom da nije bilo dovoljno sredstava 
na računu dužnika. 

  

Za JOPPD obrasce kontaktirajte gđu. Lidiju obzirom da je ona vodila knjige. 

  

Lp 

  

čet, 23. sij 2025. u 12:05 Nevenka Golubic <nevenka.golubic@vz.t-com.hr> napisao je: 

Poštovani gospodine Dujmović, 

  

Molim Vas da se očitujete zbog čega su odjave radnika izvršene tek u ožujku i travnju ili čak i kasnije u 
2024. i zašto nisu za ta razdoblja  dostavljeni JOPPD obrasci. 

  

S poštovanjem. 

Nevenka Golubić, stečajna upraviteljica KP PROM d.o.o. u stečaju 

  

From: Danica Kućar [mailto:danica.kucar1@mirovinsko.hr]  
Sent: Thursday, January 23, 2025 11:57 AM 
To: nevenka.golubic@vz.t-com.hr 
Subject: KP-PROM doo 

  

Poštovana, u tijeku je kontrola staža i plaća za razdoblje od 2021.  do odjave u 2024. za zaposlene kod 
obveznika KP-PROM doo, a s obzirom da ste Vi novoimenovana stečajna upraviteljica molim za pomoć 
oko isplata i neisplata plaća  i uspostavljenih JOPPD obrazaca. 

  

S obzirom da su JOPPD obrasci za razdoblje 01.  do 3. mjeseca 2022. i od 9. /2023. do 01./2024.  šifrirani 
samo sa obračunatom plaćom molim informaciju da li su možda izvršene naknadne isplate plaće za koje 
nisu uspostavljeni korektivni JOPPD obrasci kako bi prijave MPP-1/4 za 2022., 2023. i 2024. bile 
uspostavljene prema stvarnom stanju stvari. 
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Molim vidjeti zašto za 03. i 4. mjesec 2024. nema uspostavljenih JOPPD obrazaca za radnike jer 
primjerak zapisnika bude proslijeđen na upravni postupak radi prikupljanja dokaza o valjanim elementima 
radnog odnosa i radnici prijavljeni u tom razdoblju mogli bi ostati bez mirovinskog staža. 

  

S poštovanjem.   

  

Hvala i lp  

  

 
Danica Kućar  
Viši referent 
Odjel za mirovinsko osiguranje 
 
E: danica.kucar1@mirovinsko.hr 
T: +385 42 398 255 
 

 
Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje 
Varaždin, Kolodvorska 20c   
mirovinsko.hr 

 
 
Ova poruka elektroničke pošte i njezini privici namijenjeni su isključivo naznačenom primatelju i sadrže informacije povjerljive prirode. U slučaju da ste je 
primili pogreškom, molimo da ne otvarate privitke, ne kopirate poruku i ne otkrivate njezin sadržaj drugim osobama. Poruku s privicima izbrišite iz svojega 
računalnog sustava i o tome bez odgađanja izvijestite pošiljatelja. Sve informacije unutar ove poruke, mišljenja i zaključci koji se ne odnose na zakonom 
propisanu djelatnost Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, osobna su stajališta pošiljatelja, a ne stajališta Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje. 
 
This e-mail and any files transmitted with it are confidential and intended solely for the use of the named addressee. If you have received this e-mail in 
error, please do not open the attachments or copy the message or disclose its contents to other persons. Remove this e-mail and its attachment from your 
system and immediately notify the sender thereabout. Information provided in this message, opinions and conclusions not related to the legally prescribed 
activities of the Croatian Pension Insurance Institute belong solely to the author and not to the Croatian Pension Insurance Institute. 

 


